
  

 

О порядке представления сведений по форме 
№ 1-Т (условия труда) за 2023 год 
 
Федеральная служба государственной статистики (Росстат) проводит 

федеральное статистическое наблюдение по форме № 1-Т (условия труда) «Сведения 
о состоянии условий труда и компенсациях за работу с вредными и (или) опасными 
условиями труда», утвержденной Приказом Росстата от 31.07.2023г. № 360.  

Данную форму предоставляют юридические лица и их обособленные 
подразделения (кроме субъектов малого предпринимательства), виды деятельности 
которых установлены Указаниями по заполнению формы. 

Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных 
предоставлять статистическую информацию от имени юридического лица. 

При заполнении формы следует руководствоваться Указаниями, приведенными в 
бланке формы. 

Обращаем Ваше внимание, что при заполнении в форме стр.1 (списочная 
численность работников), работники, призванные по мобилизации и добровольцы на весь 
период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия 
Вооруженным силам РФ, не учитываются. Лица, принятые по срочному трудовому 
договору на период отсутствия таких работников, включаются в списочную численность. 

В случае отсутствия у респондентов хозяйственной деятельности в 2023г, 
обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке 
отчета по форме, незаполненного значениями показателей («пустого» отчета по 
форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться 
исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться 
никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. Отчет должен быть 
передан через оператора связи. 

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно 
предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность – 
наложение  административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч 
до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати до семидесяти тысяч 
рублей – в соответствии со  статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, а также статьей 3 Закона 
Российской Федерации от 13.05.92  № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка 
представления государственной статистической отчетности». 

Вам необходимо заполнить  сведения  по форме №1-Т (условия труда) и 
представить не позднее 21 января 2024 года в адрес Хабаровскстата через оператора 
связи.  

По вопросам, связанным с заполнением и предоставлением формы № 1-Т (условия 
труда), следует обращаться в отделы государственной статистики: 

 
- по Хабаровскому краю и Чукотскому автономному округу: (4212) 45-68-17; 
- по Магаданской области: (4132) 69-08-46; 
- по Еврейской автономной области: (42622) 4-12-97. 
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